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EDITORIAL

Vážení čtenáři, 
nemáte pocit, že je dusno?

Pravda, letošní léto nás pěkně trápí svý
mi tropickými teplotami, ale toto dusno 
zrovna na mysli nemám. Dokonce ani 
dusno na mostecké politické scéně mi 
tentokrát vadit nebude.
Napovím. Jde mi o psychické dusno 
vyvolávané rozumbrady, kteří všech
no vědí, všechno znají, ale dohromady 
nevědí nic a ostatním, kteří se jim sna
ží vysvětlit, jak to v praktickém životě 
chodí, vůbec nenaslouchají. O jednom 
z nich je tento sloupek.
Další nápověda. Během zimní návštěvy 
Mostu a Obrnic upozornila (jde o ženu) 
vedení statutárního města, že by mě
lo vynaložit finanční prostředky na ná
kup laviček, protože je jich v určitých lo
kalitách málo -  přesněji řečeno nejsou 
v nich vůbec. Město se prostě o své ob
čany nestará. Anebo je na tom tak špat
ně, že má úplně prázdnou pokladnu? 
Až jsem se tehdy lekl, že půjde řeč 
o dotaci speciálně zřízené pro Most na 
nákup laviček. A taky na nákup stolků 
к těm lavičkám, aby bylo kam odklá
dat jídlo a pití. A také na mzdy číšní
ků, které by město mohlo zaměstnat 
к podávání krmě a chlastu. Všechno 
pěkně až do pusinky těm našim pova
lečům, aby se nemuseli fyzicky namá
hat pohyby spočívajícími v natahová
ní rukou ke stolkům po papání, drinku 
a sociálních dávkách. Mohli by se pře
ce unavit a potom by nás nemohli 
uspokojovat svými pěveckými výkony 
připomínající řvaní paviánů, močícími 
výjevy přímo pod okny domů či umě
ním vpravování jehel injekčních stříka
ček s drogami do těla.
Ještě jedna nápověda: Abychom o tuto 
podívanou nepřišli, tak v zájmu rozvíje
ní našeho estetického cítění podala na 
Ústavním soudu návrh na zrušení měst
ských „protivysedávacích“ vyhlášek. 
A soudci ji skočili na lep. Přesvědčila je 
o tom, že sezení není nekalou činností. 
Vlastně je zdravé. Maminky si sednou 
a budou si hrát s dětmi. Babičky a dě
dečkové rádi poklábosí vsedě o svých 
životních zkušenostech. Mladí posedí 
s tablety a vysokoškolskými skripty v ru
kách a budou se vzdělávat. Prostě život 
jako v pohádce!
Podle oné osoby je to nyní ale pohád
ka pěkně naruby. „Protivysedávací“ vy
hlášky na ni působí jako zákaz zpěvu 
v Půlnočním království krále Miroslava 
v Pyšné princezně.
Už víte, kdo je viníkem rostoucího dus
na mezi lidmi?
Anna Šabatová, veřejná ochránkyně 
práv (ombudsmanka), se sídlem své
ho úřadu ve vcelku klidné moravské 
metropoli.
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